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Урок закрепления.
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КТО ЕСТЬ КТО?

Трёх щенков назвали Бобик, Шарик и Тузик. 
У Бобика длинные уши. У Шарика длинный хвост. 
А Тузик сидит в середине.

Тузик Бобик
Шарик



КТО ЕСТЬ КТО?

Это Маша, Марфуша и Матрёша.  
Маша с бантиком. 
У Матрёши платье в горошек.  
А слева от Марфуши стоит Маша. 

Маша МарфушаМатрёша



Сколько осталось?

Сколько птичек ?

Что произошло?



Решение: 8 – 2 = 6

Ответ: осталось 6 
птичек. 



На   сколько?

• Чего больше - ёлок или берёз?
• На сколько ёлок больше, чем берез? 



Решение: 5 – 3 = 2
Ответ:  ёлок на 2 

больше, чем берёз.



• Чего больше - яблок или вишенок?
• На сколько вишенок больше, чем 

яблок?



Решение: 8 – 6 = 2
Ответ:  вишенок на 2 

больше, чем яблок.



• Кого больше - лягушек или комаров?
• На сколько лягушек больше, чем комаров?



Решение: 6 – 3 = 3
Ответ:  комаров  на 3 

больше, чем лягушек.



• Кого больше - кузнечиков или стрекоз?
• На сколько кузнечиков больше, чем 

стрекоз? 



Решение: 6 – 4 = 2
Ответ:  кузнечиков на 2 

больше, чем стрекоз.


